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I. Mise en situation :

Réaliser I’activité de découverte page 87 du manuel d’activités.
I1. Variables binaires :
1. Définition :

Dans un systeme technique beaucoup de composants ne peuvent avoir que deux états
possibles : Pour simplifier 'étude de ces composants on utilise une logique appelée logique
binaire.

Exemples Etats logiques Valeurs binaires

Bouton poussoir "m"

Lampe "L"

2. Variables binaires d’entrée

Se sont les organes de commande (EXxemples : ... )
3. Variables binaires de sortie :

Se sont les organes commandés (EXemPIes : .......c.ooviniiriiii i )

I11. Les fonctions logiques :

1. Définition :

Une fonction logique est une relation entre une ou plusieurs variables binaires
........................... et.....oiiiiiiiiiiiiiiieenn. ... variable binaire de sortie.
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Remarque : Le complément |l a
Siun interrupteur " a "est ouvert, donc a =0, alors le complémentde "a "est "'a ", on lit "a barre" —> a=1 } —
Siun interrupteur " a "est fermé, donc a =1, alors le complémentde "a "est "a ", on lit "a barre" —> a=... ata=1
2. Etude des fonctions logiques de base :
Exemples Table de vérité Schéma électrique Symboles
Américain
s | Ly
: L,
§ Commander une lampe O " 5 ® |~
: 1 . .
g‘ d’éclairage d’une salle | 'L' | Europeen
% Li=.......
5 SiSi=0 = Li=......
- SiSi=1=» Li=....
i S Américain
: 2 €St aurepos.
S2 L2 L,
: |La lampe L, située a I’intérieur 0 +| Tiz |-
. |d’un réfrigérateur ne s’allume | iy ® |
* | que lorsque la porte s’ouvre (S2 1 Européen
£ |nonactionng)
S Lo=onens SiS;=0 = Lr=....
[2 Si 82: 1 =5 L2= ......
E et Yind © y @ e | IS\
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Exemples Table de vérité Schéma électrique Symboles
Américain
Si | S2 | Ls L;
: 0 0 +}751 52 | —
¢ | Un voyant lumineux L3 ne ,,.:'— o |
. | s’allume que lorsque les deux 1 0
i | portes d’unbus se ferment (St 0 1
. | sz actionnés chacun par une Européen
§ | porte) ainsi le chauffeur peut alors 1 1
g | demarrer. S; et S, sont branchésen...............
LT? L=t
S Américain
ff— L;
S1 S, Ha + = | _
: . : 0 0 |
. | La serrure électrique Hy d’une S:
. | porte de sortie d’un immeuble est 1 0 T
: | commandée par I’un des boutons
. o 0 1 .
§ | s10u sy situé chacundans un Européen
2|3
étage.
% J L L SietSysont branchésen...............
=
H4= .................
Compléter les logigrammes des équations suivantes : Compléter les logigrammes des équations suivantes :
Hl=a.b.c H3=a.b.(c+d)
H2=a.b.c.d H4=(a+b).(c+d)
e i ey SEg VY ® = i _,a & @ ¥ ® S :__ i
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